Jméno a pfijmeni: PFijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

2)

3)

4)

5)

(c)

O ekonomice znate nasledujici Gdaje: amortizace 40 mil. £, ¢isté investice 360 mil. £, &isté
pfijmy z drokd 50 mil. £, dovozni clo 10 %, dovozy 100 mil. £, mzdy 400 mil. £, pfimé dané
100 mil. £, nepfimé dané 290 mil. £, renty 70 mil. £, rychlost obratu penéz 2,50, skute¢na
nabidka penéz M1 400 mil. £, spotfeba 350 mil. £, transfery 60 mil. £, vladni ndkupy zboZi
a sluzeb 200 mil. £, vyvozy 350 mil. £ a zisky 350 mil. £

a) Na zakladé vypoctu urcete typ aplikované fiskalni politiky.
b) Na zakladé vypocti urcete typ aplikované monetarni politiky.

Pfedpokladejte trisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k Usporam 5 %, sazba diichodové dané 20 %, autonomni spotfeba
100 mil. £, autonomni dané 70 mil. £, investice 180 mil. £, povinné minimdini rezervy 5 %,
rychlost obratu penéz 3,00, transferové platby 160 mil. £, vladni vydaje na nakup zboZi a
sluzeb 300 mil. £.

a) Rozhodnéte, jaka je velikost disponibilniho dichodu, je-li ekonomika v rovnovaze.
b) Urcete, jak se zméni rovnovazny dlchod, pokud vlada zvysi autonomni dané o 10 mil. £.

Graficky znazornéte neoklasicky trh prace. UkaZte, jak se na trhu projevi otevieni
domaciho trhu prace a pfiliv pracovni sily ze zahranici. Jak se zméni realna mzdova sazba
a realny produkt v ekonomice?

Graficky znazornéte trh penéz, oznalte vychozi rovnovahu. Zachytte, jak se na trhu
s penézi projevi (ceteris paribus) snizeni povinnych minimalnich rezerv centralni bankou.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

a) Strukturalni schodek statniho rozpoctu je schodek, ktery realizuje vlada v situaci, kdy
ekonomika generuje potencialni produkt.

b) Mira zaméstnanosti je podil zaméstnanych na celkovém poétu obyvatel dané
ekonomiky.
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